

Einladung KUPPELBEWERB

und Jubiläumsfest der Feuerwehr Uttendorf www.feuerwehr-uttendorf.at 150jahre@ffuttendorf.org 18.05.2024 24. und 25.05.2024



Freiwillige Feuerwehr Uttendorf Alte Bundesstraße 11 5723 Uttendorf 150jahre@ffuttendorf.org



150 Jahre Freiwillige Feuerwehr Uttendorf

Geschätzte Kameradinnen und Kameraden,

Die Freiwillige Feuerwehr Uttendorf im Pinzgau feiert 2024 ihr 150-jähriges Bestehen. Um dieses ehrwürdige Jubiläum entsprechend zu feiern, werden von den freiwilligen Kamerad:innen 3 Festtage veranstaltet.

Daten und Fakten

Veranstaltung: Festserie zum 150-jährigen Bestandsjubiläum der Freiwilligen

Feuerwehr Uttendorf

Veranstaltungsort: Badeseegelände Uttendorf

Termine:

• 18.05.2024: OpenAir-Event mit Melissa Naschenweng

• 24.05.2024: Festzelt mit Kuppelbewerb und den Jungen Zillertalern

• 25.05.2024: Festzelt mit großem Festakt und vielen Gastfeuerwehren und Vereinen

Für den **Kuppelbewerb** am Freitag möchten wir einen spannenden Wettkampf bieten und dazu nationale und internationale **Bewerbsgruppen** einladen, bei uns im Festzelt um die Bestzeiten zu kämpfen. Dazu dürfen wir im Anhang die Anmeldungsunterlagen sowie ein spezielles Angebot für Feuerwehren übermitteln.

Karten für die gesamte Festserie sind noch online (Link <u>www.feuerwehr-uttendorf.at</u>) und an unseren Vorverkaufsstellen erhältlich! Für teilnehmende Bewerbsgruppen ist der Eintritt am 24.05.2024 frei! Bitte auch unser spezielles Angebot für Feuerwehren im Anhang berücksichtigen!

Wir dürfen Euch zu unserer Veranstaltungsserie herzlich einladen, ersuchen um zeitnahe Zusage und freuen uns sehr auf Euren Besuch!

Für den Festausschuss

Christoph NOEL Festobmann

Lukas FRITZENWANGER Ortsfeuerwehrkommandant



Freiwillige Feuerwehr Uttendorf Alte Bundesstraße 11 5723 Uttendorf 150jahre@ffuttendorf.org



Allgemeine Festbestimmungen

- 1. Das Fest findet bei jeder Witterung statt. Programmänderungen sind vorbehalten.
- 2. Die Feuerwehren und Vereine werden gebeten, sich beim Eintreffen umgehend im Festbüro beim Eingang zum Festgelände anzumelden (Badeseeparkplatz Süd).
- 3. Bitte eigene Vereinstaferl mitbringen.
- 4. Den Anweisungen des Veranstalters sowie der Ordner ist Folge zu leisten.
- 5. Während des Festaktes und des Festumzuges wird um diszipliniertes Verhalten gebeten.
- 6. Es wird auf das Jugendschutzgesetz idgF verwiesen. An Kinder und Jugendliche erfolgt kein Alkoholausschank. Die Festleitung und der Ordnungsdienst sind berechtigt, im Rahmen des Jugendschutzes Ausweiskontrollen durchzuführen.
- 7. Der Veranstalter übernimmt keine Haftung für Unfälle, Beschädigungen sowie für verlorene Gegenstände, auch nicht gegenüber Dritten.
- 8. Der Reinerlös dieser Veranstaltung dient der Aufrechterhaltung des Dienstbetriebes, der Kameradschaftspflege und der Verbesserung der Ausrüstungsgegenstände.
- 9. Allfällige Fragen bitte per E-Mail an 150jahre@ffuttendorf.org übermitteln.



Freiwillige Feuerwehr Uttendorf Alte Bundesstraße 11 5723 Uttendorf 150jahre@ffuttendorf.org



Vereinsangebot 150 Jahre Freiwillige Feuerwehr Uttendorf

Jubiläumswochenende und Open Air mit Melissa Naschenweng

Angebot 1

Beim Kauf von 10 Konzerttickets für die Melissa Naschenweng Open Air Tour am 18.05.2024 bekommen Sie 2 Karten im Wert von je € 54,90 geschenkt

Angebot 2

Beim Kauf von 10 Konzerttickets für die Jungen Zillertaler am 24.05.2024 bekommen Sie 2 Karten im Wert von je € 10,-- geschenkt.

Wir würden uns sehr freuen Sie mit ihrem Verein für einen Ausflug der besonderen Art auf unserem Festgelände am Badesee in Uttendorf begrüßen zu dürfen.

Bei Interesse ersuchen wir Sie bitte um Kontaktaufnahme unter unserer Fest-E-Mailadresse 150jahre@ffuttendorf.org.

Vielen Dank im Namen der Freiwilligen Feuerwehr Uttendorf!!!